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Mio figlio/a va a scuola volentieri

62 risposte

Mio figlio/a segue le lezioni con interesse

62 risposte
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Sono soddisfatto della preparazione che mio figlio/a sta ricevendo

62 risposte

Il carico di lavoro domestico è equilibrato

62 risposte

Mio figlio/a parla volentieri di ciò che fa a scuola

62 risposte
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I servizi di segreteria sono risultati efficaci ed efficienti:

62 risposte

Le comunicazioni della scuola sono esaustive

62 risposte

Le informazioni circa le attività della scuola sono esaustive

62 risposte
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Le attività di recupero che la scuola mette a disposizione sono sempre

comunicate efficacemente

62 risposte

La vicepresidenza è disponibile all'ascolto

62 risposte

I docenti sono disponibili al dialogo con le famiglie

62 risposte
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Il Dirigente scolastico è disponibile ad ascoltare i genitori

62 risposte

E' a conoscenza del Regolamento d'Istituto

62 risposte

La scuola trasmette valori che educhino alla cittadinanza

62 risposte
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Trova utile la proposta di progetti extracurriculari

62 risposte

Sono soddisfacenti i colloqui con i docenti avvenuti a distanza (Meet)?

62 risposte

Come giudica il servizio offerto dal sito Facebook ed il profilo Istagram

dell'Istituto?

62 risposte
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i locali dell'Istituto sono puliti e tenuti con decoro

62 risposte
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Suggerimenti per il miglioramento

19 risposte

Nulla da ribadire

confronto con le famiglie

nessuno


nessuno

Mancanza di personale laboratori ,si fa pochissima pratica in meccanica specialmente. Per
alcune materie specialistiche ci sono professori che predicano bene e razzolano male ...
esempio è più importante abbigliamento che mascherina durante il periodo covid

Non in tutte le materie i ragazzi vengono seguiti con attenzione. Per fortuna sono poche.

Spesso le comunicazioni arrivano con poco anticipo.

Non posso valutare perché non abbiamo avuto bisogno di attività di recupero.

Purtroppo non tutti hanno un buon senso civico nella manutenzione degli oggetti e materiali
scolastici.

Essere sempre disponibili all'ascolto degli alunni 

Assumere personale adeguato e valido

Coinvolgere attivamente gli alunni alle lezioni

Pulire e disinfettare sempre gli ambienti scolastici

Svolgere più attività di laboratorio per l'indirizzo scelto

Ci vorrebbero aule più grandi e ristrutturate.. più professionalità per quanto riguarda la
segreteria...Più gite organizzate..Grazie

Nessuna

Al momento tutto bene.

Nessuna cosa da migliorare, va tutto benissimo così, grazie

non sempre i docenti sono all'altezza del loro ruolo di insegnanti ed istitutori, spesso vessano i
ragazzi in difficolta fino ad annullare la loro autostima. I docenti dovrebbero essere valutati
periodicamente anche in base all'andamento della classe.

Un po'di flessibilità con i ragazzi che fanno recupero. Nei voti principalmente in chimica e
fisica. Parlo nello personale.

Sono felicissima che i miei figli abbiano scelto questa scuola, anche il terzo verrà al volta.
Meglio non potrei suggerire
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comunicazioni relativi a progetti e a recuperi devono essere comunicate in tempo utile e con
largo anticipo

Sono molto felice e ringrazio ognuno di voi perché mia figlia si è trovata bene in questo primo
anno scolastico ottimi insegnanti e istituto, peccato che non si può usufruire di qualche
ripetizione in più anche nelle ore pomeridiane quando hanno qualche difficoltà nelle materie
scientifiche.

Piu' tempestività nelle comunicazioni

Anche le comunicazioni dei docenti, tra le quali quelle per le attività di recupero, andrebbero
fatte, come tutte le altre, via email, non sempre si ha il tempo per cercarle nella sezione
apposita del registro on line.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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